

BŘEVNOVAN

Už to přišlo



**Matka pokladnice
na světě**

**Zděněk Mahler
potěšil Břevnováky**

**Přijďte na výstavu
do Hvězdy**



Nejvýznamnějšími společenskými událostmi posledních týdnů byly oslavy 100 let Břevnova a veselka starosty Prahy 6 Tomáše Chalupy s dlouholetou přítelkyní a spolužákní Kateřinou Tůmovou. A protože se oba po předcích hlásí k Břevnovu, byli 1. 6. 2007 v Břevnovském klášteře oddáni. – Hodně štěstí, vážení! (Foto Zora)



Úspěšná výstava o Břevnově ve velkém stanu u Kaštanu přilákala davy lidí, kteří se sjeli na oslavy. Škoda jen, že dláždění, jež tvořilo pěkný plac na další příležitostné akce, bylo úředně rozebráno. Mohlo se počítat s dalším využitím pro kulturní účely: tady v Břevnově máme stále co říci.



Zajímavost pro vás **72.**

Přímých viditelných důkazů o bojích ve 2. sv. válce nenajdete mnoho a takhle ostřílený barák v Praze 6 už vůbec ne. Jedná se dnešní budovu chemicko technologické fakulty v Dejvicích v Technické ulici, jejíž fasáda zůstala tak, jak ji opustili němečtí vojáci v květnu 1945: byl tady vojenský lazaret.

dnes v listě:

Břevnov 100 let městem

Na nové varhany vybráno!

Břevnovské čarodějnice se rády vracejí

Podivné úkazy v Sádkách

Počasí v dubnu a květnu 2007:

Počasí v dubnu bylo ve všech směrech naprosto mimořádné. Duben byl extrémně teplý a suchý. Průměrná teplota byla 12,8 °C, tj. 4,1 °C nad dlouhodobým normálem. Patřil k nejteplejším dubnům, které se vyskytly. Maximální teplota byla 26,0 °C dne 28. 4. a min. teplota byla -2,1 °C dne 5. 4. Byl to jediný a poslední mrazový den v tomto měsíci. Vyskytly se 4 letní dny. Spadlo 2,1 mm srážek, to odpovídá jen 3 % normálu. Byly jen 3 srážkové dny s velmi malou oblačností a nadměrným slunečním světlem se 17 jasnými dny. V poválečné éře nebyl takový duben ještě zaznamenán.

Květen byl velmi teplý. Průměrná teplota byla 16,5 °C. Taková teplota odpovídá normálnímu červnu. V průběhu měsíce se teplotní odchylky neustále zvyšovaly. Od 19. do 28. 5. nastala horká vlna. Průměrná teplota od 21. do 25. 5. byla vůbec největší v poválečné historii. Max. teplota 30,6 °C byla ve dnech 25. a 26. 5. Min. teplota byla 2,0 °C dne 2. a 3. května. Bylo celkem 11 dní letních a dva dny tropické, což značně překračuje normální hodnoty. Květen byl suchý, spadlo 47,9 mm srážek (72 % normálu). Počet srážkových dní odpovídal normálu, ale vydatnost srážek byla nedostatečná. Bylo 8 dní jasných a jen 6 dní zamračených. Byly pozorovány 2 bouřky místní a 3 bouřky vzdálené. Přechody front dne 10. a 11. května byly provázeny silným a prudkým větrem. SM

BŘEVNOVAN

BŘEVNOV
BUBENEC
DEJVICE
DĚDINA
LIBOČ
PETŘINY



POHOŘLEC
RUŽYNĚ
ŘEPY
STŘEŠOVICE
VELESLAVIN
VOKOVICE

časopis pro občany Prahy 6

První číslo vyšlo v roce 1888
Vydávání obnoveno v březnu 1990

Ročník 18., číslo 5 – 6 / 2007

Datum uzávěrky: 15. 6. 2007

Vydává a tiskne Vydavatelství a redakce časopisu Břevnovan • Adresa: Nad Závěrkou 17, 169 00 Praha 6 – Břevnov, e-mail: brevnovanpraha@tiscali.cz • Povoleno odborem kultury NVP r. č. 50/90 • Rozšiřují prodejny tabáku, potravin aj. • Vydavatel a redakce: Mgr. P. Krchov, tel./fax: 233 358 350, tel.: 220 514 881 • Grafická úprava: M. Wágner • Foto: Mgr. P. Krchov a M. Wágner • Ilustrace: akad. malíř a sochař Z. Háša a M. Wágner • Sazba: Jeffi • Otištěné názory nemusejí být totožné se stanovisky redakce. Za věcnou správnost textů odpovídají autoři článků.

Naše konto: 1939 122 339 / 0800.



Zpravodajství Břevnovana

Se svíci v ruce a s replikou obalu Ďáblovky bible zval převor Siostrzonek přítomné do klášterních kasemat k pohoštění po koncertu Evy Pilarové. – Ke stoletému dortu zvala také paní ředitelka Niklová v ZŠ Marjánka při oslavách výročí a čarodějnice opět neopomněly přilétnout do Břevnova k pěkné hranici, aby se konečně ohřály. Ta páčila! – Jen originální místní Matka pokladnice živnostenského spolku z r. 1849 stála na výstavě opodál a málokdo si uvědomil, že byla k vidění poprvé.

● **Před 100 lety uznal císař Franz Josef I. Břevnov městem.** V samém závěru dubna 1907 chýlil se osmnáctidenní pobyt známého mocnáře v Praze ke konci. Podle dobového denního tisku stihl mocnář velké množství návštěv, takže nebylo významné instance, kterou by nepřišel navštívit. Tyto návštěvy nebyly náhodné, ale stejně jako dnes pečlivě připraveny předem císařskou dvorskou kancelář. Průběh příjezdu císaře do Břevnova, který nenavštívil klášter, ale novou organizaci – Vincentinum, která se jako jediná v Praze starala o postižené děti, svědčí o státnickém rozhledu panovníka. Repliku této návštěvy se pokusil připomenout břevnovský živnostenský spolek, i když do návštěvy nezahrnul návštěvu dnešního Domova sv. Rodiny. Císař, jehož roli převzal Sláva Halášek, člen spolku, projel se starostou T. Chalupou, radní I. Kejkrtovou a dalšími od Pohořelce celou Bělohorskou až k prelatuře kláštera. Před klášterem čekaly desítky stánků s dobovými řemesly a množstvím jídel. Nebyly tady centrifugy a halasný hřmot jako o posvícení, ale pouze dřevěné houpačky, veliký kolotoč a původní atrakce, které pamatují jen ti starší a které měly původní atmosféru připomenout. Císař přijel v klasickém čtyřspřeží, koně, z císařského hřebčína z Kladruhu, včetně kočáru. Ohlasy na oslavy před klášterem byly příznivé. Před Kaštanem běžela výstava o Břevnově, prodávala se kniha o Břevnově, redakční pohledy s popisem, vydané m. č. Praha 6, trička, pamětní medaile. Konaly se doprovodné programy, ke kterým přispěla škola Marjánka. Jen těch suvenýrů mohlo být k takovému výročí přece jen víc. Třeba odznáčky, hrníčky, tašky apod. Ale to určitě příště...

● **Matka pokladnice je na světě!** Mnozí návštěvníci si ve stanu výstavy o Břevnově jistě povšimli pěkné dřevěné truhly, která má dlouhou historii. Pan řídící učitel E. Batěk ve své knize Břevnov pod Hvězdou o truhle uvádí: „v letech 1849 – 50 pořídili si (spolek řemeslníků a živnostníků břevnovských – pozn. red.) zvláštní dřevěnou truhlu „Matku pokladnicí“ s umným zámekem na tři klíče. Jest to mistrovský kus truhláře Antonína Lážka a zámečnicka Hynka Vyhála.“ – Truhla byla do stanu zapůjčena od zdejšího restaurátora p. Tomáše Schmidta, který ji uvedl do původního stavu. Zda bude arci břevnovský živnostenský spolek podávat návrh k jejímu odkoupení a využívat ji k účelům původním, se dosud neví.

● **Teatruch o Kaštanu.** K oslavám 100 let města Břevnova se také přihlásil Unijazz, který vede Kaštan. 19. a 20. května se zde odbyvala přehlídka amatérských divadelních souborů, které mají vždy co nabídnout. Je proto těžké určovat nějaké pořadí. Kdo si udělal čas, shlédli Divadelní společnost Výhodná kráva, Swingující marionety, Divadlo Kvelb a další. Někteří přijeli zdaleka, a je proto poněkud smutné, že diváků mnoho nebylo. Např. na Kaštanu nevisel ani poutač, co se tady děje.

● **Ještě z oslav Břevnova.** Císaře Františka Josefa měla z Hradčanského náměstí až ke klášteru doprovázet skupina mužů historického 28. pěšího regimentu. Jenže tentýž den se konaly oslavy 120. výročí narození Karla Habsburského v Brandýse n. Labem, kde tento poslední císař sloužil u čtrnáctého dragounského pluku. Všichni odjeli do Brandýsa a do Břevnova přijela četa od plzeňských pětatřicátníků. Ale z čestného doprovodu nakonec stejně sešlo. Koně s císařem jeli tak rychle, že nebylo možné stačit, a čestné přivítání se konalo až před klášterem. „Vyštaffirovaní“ pětatřicátníci museli honem nadejet.

● **Zdeněk Mahler potěšil Břevnováky.** ZŠ Marjánka přistoupila ke stoletým oslavám města Břevnova projektem „Hliněný Břevnov“, který

byl určen hlavně dětem a jejich výtvarným schopnostem. – 27. dubna se v budově školy uskutečnil další program, kde vystoupil pěvecký a flétnový soubor školy, byla shlédnuta historická výstava k dějinám budovy, a hlavně byli pozváni bývalí žáci a kantoři, kteří zaplnili chodby a třídy. Mezi hosty, kteří tvořili významnou část programu, byli dr. Z. Mahler, převor Petr Siostrzonek a zpěvák Pavel Bobek. Všichni zavzpomínali na svá školní léta, pan převor vyprávěl o klášteře, pan Pavel Bobek zazpíval, dr. Mahler promluvil o významných rodících a obyvatelích Břevnova. Vyprávění bylo natolik poutavé, že nikdo se neměl k odchodu, ačkoliv pan ředitelka školy Niklová zvala do jídelny k pohoštění. Všichni účastníci setkání ve škole Marjánce obdrželi Pamětní listy.

● **Na setkání Duše a Těla.** U příležitosti svátku sv. Vojtěcha konalo se 24. dubna tradiční setkání významných osobností veřejného života, rovněž tak přátel a příznivců Břevnovského kláštera. Jako host v Tereziánském sále promluvil Mgr. Vlastimil Ježek, ředitel Národní knihovny v Praze, který hovořil o historii Klementina a pozval účastníky na shlednutí Kodexu gigas

pokračování na str. 4

HOTEL KAMILA

**Ubytování ve vilové
čtvrti Břevnova**

Vlastní zahrada a garáž

**Cena včetně snídaně
od 800 Kč na osobu**

**Tel. 233 354 549
www.hotelkamila.cz**

**Praha 6 – Břevnov
ul. Vodňanského 1**

EKO-PATROL

Papírenská 12, 160 00 Praha 6

- * odvoz odpadů a sutí
kontejnerovými vozy LIAZ,
AVIA, sklápěče MULTICAR
- * likvidace černých skládek
- * úklid komunikací a ploch,
údržba komunikační zeleně

Dispečink, nepřetržitá služba:

**Dispečink: 233 320 311
Mobil: 602 620 757**

pokračování ze str. 3

(Dáblovy bible), jeho původ je v benediktinském klášteře v Podlažicích a který bude do Klementina ze Švédska zapůjčen koncem roku. Rovněž hovořil o projektu nové Národní knihovny na Letné. Ve druhé části večera vystoupila známá zpěvačka Eva Pilarová, která po léta bydlí v Břevnově, a recitál byl úžasný. Její hlas je stále svěží a krásný a sklízela skutečné ovace. Je třeba také říci, že paní Pilarová zpívala zdarma ve prospěch veřejné sbírky na nové varhany. Závěrem pan převor Siostrzonek pozval účastníky k prostřeným stolům v klášterních katakombách.

● **Na nové varhany vybráno!** Jak bylo sděleno, v současné době bylo na varhany shromážděno 13,5 mil. korun, což pokryje náklady na výrobu nových varhan v Krnově a ještě se tím zaplatí restaurace barokní skříně a uhradí nová podlaha kůru Břevnovského klášteře.



Břevnovský klášter se stal zavedeným kulturním centrem Břevnova a Tereziánský sál místem, kde se představila již pěkná řádka mladých místních hudebníků. Na snímku Kristýna a Barbora Linartovy na koncertě 21. května.



Ruzyně 8. června: startovní drama na rybníku Kasaláku při živnostenském večírku vrcholí. V popředí pečená kachna na motorovém pekáči M. Kasala, v pozadí v rendlíku redakční novinářská kachna s knedlíkem a se zelím. Zvítězila však Kačenka Rodinka závodníka Jana Odváry. První zleva se startovním číslem 72 je převor Siostrzonek.

● **Ze spolku.** 8. června uspořádal živnostenský spolek oblíbené letní setkání u pokladníka spolku pana Miloše Kasala v Ruzyni. Jeho součástí byla soutěž v rybníce – bazénu Kasaláku o nejkrásnější kachničku. V náročné prestižní soutěži, které se zúčastnil i převor klášteře Siostrzonek, se šlo na startu osm závodních kachen a řada doprovodných, nechyběla ani kachna novinářská, která zastupovala časopis Břevnovan. V těžké konkurenci, kdy na rybníku plavala kachna Zlatá, Pirátská, Česká, nebo kachny se jmény Pavlínka, Kiki, Kalča atd., zvítězila „Kachnička Rodinka“, což byla kachna se třemi kačátký. Ocenil se i stylový vstup rodinky do vody po prkénku, možnost úkrytu kačátek u maminky a p. Majitel, Jan Odvárka, člen spolku, mohl být spokojen. Večer to byl veselý, neboť jak převor, tak Pepa Kos – člen spolku, jsou známými vypravěči anekdot. Pro zajímavost ještě uvedme, že na Kasaláku plavaly hned tři pečené kachny na pekáčích, jedna se nešťastnou náhodou potopila, ale ihned vyplavala a byla porcována. Novinářská kachna byla zase obložena knedlíky se zelím. V průběhu večera císař František Josef I., který tam byl také v civilu, pasoval předsedu spolku T. Huderu do stavu ušlechtilého. Večírek trval dlouho po půlnoci.

● **Co nového u Jandáčků?** Atelier ing. Václava Jandáčka v Břevnově má za sebou řadu staveb domů a bytů, ale rekonstrukce starých objektů jsou vždy pověstnou třešničkou na úsilí celé kanceláře. V současné době firma pracovala na Komunitním centru Matky Terezy v Jižním městě, což jest kostel, kaple a zázemí. Dokončuje se rekonstrukce v Juditině věži, Mostecká 1, kde bude informační centrum Klubu za Starou Prahu. Pracuje se na technických úpravách průmyslových staveb v papírnách ve Štětí. Letos budou uvedeny do provozu dvě dřevěné lávky a jedna ocelová pro pěší přes řeku Blanici v Husinci a okolí, což jsou ještě důsledky potopy v r. 2002. Práce v Břevnově: rekonstrukce usedlosti Kneislavky se chýlí ke konci. Za zmínku stojí nedávná oprava opěrné zdi u školy Markéty (proti klášteru), kde objevena původní kanalizace z r. 1887 a kvalitní cihly, tzv. zvonivky se značkou K. Hnát. Projektanti ing. Jandáčka chystají rekonstrukci kostela Konojedy u Litoměřic, opravu plastiky Vzlet u ruzyňského letiště a připravuje se výměna turbin vodní elektrárny v Kostelci nad Labem. Na otázku, jak stráví ing. Jandáček dovolenou, odpověděl: Pojedu na týden do Švýcarska za architekturou a potom do českých lesů na houby...

● **Z klášteře.** O Květné neděli bylo vybráno na



Na letní večírek břevnovských živnostníků přišel také František Josef I. (alias Sláva Halášek) v civilu a na místě pasoval předsedu T. Huderu za dobré skutky na člověka ušlechtilého. Proslýchá se, že mu má být navíc udělen Řád Pražské šunky.

varhany ze sbírek 15 tisíc korun. • 15. 4. se konala Misijská neděle. Mši sv. sloužil P. Jiří Šlégr, poté byly v klášterní zahradě misijský jarmark, hry, soutěže, divadlo a přednášky P. J. Šlégra o situaci na misiích v Bangladéši. Písníčky přednesla Ztracená kapela. • 23. 4. O slavnosti sv. Vojtěcha v 18 hod. přednesl chrámový sbor za řízení A. Melichara Pickova mši B dur a Krameričovo Svatý Vojtěše. Doprovázeli na varhany Marek Čihař. • 27. – 29. 4. se konaly v okolí kláštera oslavy ke 100. výročí povýšení Břevnova na město. • 28. 4. v 15 hod. se při této příležitosti konal koncert v bazilice, kde účinkoval chrámový sbor a orchestr. Zazněla Missa Mariazell J. Haydna. Dirigoval A. Melichar. • 29. 4. se konal též koncert v bazilice pro varhany, soprán a tenor. V programu jsme vyslechli skladby Mozarta, Muffata, Donizettiho, Francka a Verdiho. Téhož dne koncertoval břevnovský chrámový sbor s orchestrem v Karlových Varech, kde opět zazněla Haydnova mše, kterou dirigoval A. Melichar. • 30. 4. V předpolí kláštera se uskutečnilo pálení čarodějnic, pořádané Spolkem břevnovských živnostníků. Opět byly páleny tři, a to Závist, Břída a Daně. Před upálením na hranici promluvil starosta Prahy 6 Mgr. Tomáš Chalupa a podotkl, že jsou všechny špatné, ale nejhorší z nich je Závist. Nechyběla ani hudba, s občerstvením a pitíčkem. • 1. 5. začaly po mších sv. májové pobožnosti, které se konaly po celý měsíc květen. • 2. 5. v 7 hod. při konventní mši sv. celeburovali opat primas Notke Wolf se spolubratry klášterů Slovanské kongregace při příležitosti konání generální kapituly benediktinské kongregace. • 17. 5. v bazilice oslaveno Nanebevstoupení Páně. • 19. 5. se uskutečnil další výlet farníků na kolech s P. Jiřím • 24. 5. oslavil P. Jiří Pospíšilík své 42. narozeniny. • 25. 5. v 15.30 hod. byla sloužena v bazilice mše sv. na ukončení školního roku teologické fakulty. Celebroval pražský arcibiskup Kardinál Miloslav Vlk s ostatními biskupy a kněžími. Účinkovala Schola, na varhany hrál Marek Čihař. • 27. 5. o slavnosti Seslání Ducha svatého v 9 hod. přednesl chrámový sbor s orchestrem a sólisty Missu Mariazell Haydna a Svatohorské zvony K. Černického. Dirigoval A. Melichar. • 28. 5. v 19 hod. se konal v Tereziánském sále závěrečný benefiční koncert ve prospěch břevnovských varhan. Představil se pražský komorní ženský sbor Charmone s klavírním doprovodem. Zazněla díla B. Smetany, A. Dvořáka, J. Suka a Z. Fibicha. Dirigovali Z. Marková a J. Petrdlík. Průvodním slovem provázeli P. Prokop Siostrzonek, Dr. Zdeněk Mahler a JUDr. Jindra Pavlová. • 30. 4., 28. 5. a 25. 6. se konaly Biblické hodiny ve Vojtěšce s P. Prokopem Siostrzonkem. • 1. 6. ve 12 hod. se konala svatba starosty Prahy 6 Mgr. Tomáše Chalupy a Ing. Kateřiny Tůmové. Oddával P. Prokop Siostrzonek, na varhany hrál Marek Čihař s houslistou Josefem Sukem. • 2. 6. od 15 hodin se uskutečnil další koncert chrámového sboru spolu

se sborem z Uničova a Collegiem pražských trubců. Zazněly skladby Bacha, Mozarta, Černického, Schuberta, Tučapského, včetně lidových písní. Řídili: A. Melichar a K. Folprechtová. • 3. 6. v 9 hod. o Nejsvětější Trojici opět účinkoval chrámový sbor s orchestrem s Brixihomši za řízení A. Melichara. • 7. 6. po slavné mši Těla a Krve Páně se uskutečnil za klášterem již tradiční táborák. • 10. 6. zazněl v bazilice od 15 hod. koncert pro trubku a varhany v podání M. Laštovky – trubka a J. Prokopa – varhany. Vyslechli jsme skladby J. Clarka, J. Pachelbela a G. Telemana. • 13. 6. v 16 hod. sloužil mši sv. P. Prokop Siostrzonek k zakončení školního roku. Zpívali ti nejmenší za varhanního doprovodu Marie Čihařové.

• 30. května 2007 zažilo Gymnázium Nad Alejí velkou kulturní akci. Studenti po dvou letech obnovili tradici školní akademie. V Salesiánském divadle v Kobylicích se tak plněmu sálu představilo několik divadelních vystoupení, muzikál, orchestr, sbor, tanečníci i sóloví zpěváci. Celou akci připravili a zorganizovali studenti gymnázia. Znovu se ukázalo, že škola může fungovat jako provázaný celek spolupracujících žáků a učitelů, že studenti nemusí být pouze pasivními posluchači, že se mohou aktivně podílet na reprezentaci školy, bez větších zásahů jejího vedení. (M. Š.)

• **Setkání benediktinek.** Ve dnech 5. a 8. 7. se v Břevnovském klášteře setkají řeholnice Benediktinského řádu. Na programu bude mše svatá, přednáška a čas strávený pospolu. V minulých letech se několik žen a dívek rozhodlo vstoupit do řádu a jsou buď v Přemyslu anebo v Mnichově, protože v Čechách řeholnice tohoto řádu dosud svojí přerušovanou činnost neobnovily. Mnoho účastnic přijede ze sousedních zemí.

• **Zahrádkáři jeli za babičkou.** 1. května uspořádali břevnovští zahrádkáři tradiční jarní vlastivědný zájezd. Trasa byla, jako vždy, velmi dobře připravena doktorem Dobiášem a tentokrát břevnovští vyrazili do východních Čech. Navštívili Babiččino údolí, Náchod, Hronov a zavítali k Broumovským stěnám, na jejichž vrcholu je kaple Hvězda, kterou stavěl Dienzenhofer souběžně s našim klášterem. Návštěva Broumovského kláštera byla samozřejmě v programu a pro mnohé to byla záležitost osobní, neboť vedle oltáře je velký erb, stejný jako nad vchodem do baziliky sv. Markéty. Průvodci také brzy sdělili, když vykládal o spojení klášterů, že provází Břevnováky, takže výklad byl o trochu srdečnější. Účastníci plně obsazeného autobusu stihli ještě shlédnout historický střed Nového Města nad Metují a zdi pevnosti Josefov. Zájezd, který začínal v 6.30 u Kaštanu, po sedmé večerní u Kaštanu končil. Však se už všichni těší na podzimní zájezd na Liberecko, který má být v sobotu po posvěcení.

• **Břevnovské čarodějnice se rády vrací.** 30. dubna konalo se v Břevnově tradiční

upalování čarodějnic za účasti zhruba dvou stovek lidí. Poprvé po několika letech byl na místě velký stan, bohaté občerstvení firmy Hudera a znamenitá country kapela Netopýři, kteří jsou dvorní kapelou zdejšího živnostenského spolku. Ten také akci už pár let organizuje. Netopýři ovšem hráli skvěle, takže roztačili přítomné, a nakonec, když se už ochladilo a zatahly se bočnice, zpíval nabitý stan dlouho do noci. A čarodějnice? Brilantní hranici jako obvykle připravili břevnovští skauti. Figury čarodějnic do vaty házel starosta T. Chalupa, zastupitelka K. Tůmová a předseda spolku T. Hudera. Pálení se odbyvalo tentokrát u bran kláštera a pro výstrahu všem bídným čarodějnicím, arci jsou na místě obavy, že se za rok opět vrátí k nám, do Břevnova. Kam také jinam? Jinde totiž tak krásnou hranici a sousedskou atmosféru nemají.

• **Důvěrně našim čtenářům.** Břevnovské posvěcení se koná ve dnech 6. a 7. října 2007. K naší velké mrzutosti představenstvo živnostenského spolku odmítlo pozvat krajany Chorvatska a Rumunska. Tato dlouholetá tradice návštěv jako by náhle neměla žádný smysl ani pro nás, ani pro krajany. Někteří členové se změnili. – 30. září se koná svěcení nových varhan v Břevnovském klášteře a chystají se varhanní koncerty, aby se tento královský nástroj plně představil veřejnosti. – Na podzim se chystá ještě slavnostní otevření Marjánky v rámci výročí povýšení města Břevnova. Ale termín stále není jistý a možná, že to bude tzv. VIP akce. Měli by tam být Břevnováci.

• **Podivné úkazy v Sádkách.** Můžete se sami přesvědčit, že v malém rybníku Sádky u Břevnovského kláštera je voda čířena množstvím bublinek, které jdou jako korálky za sebou. Tvoří celé přímky a obrazce. Zdálo se, že místní rybáři vykonali ušlechtilý čin a položili na dno vyzduchování pro kapřky. Jenže předseda břevnovských rybářů p. Nachtigal tuto domněnku rázně odmítl a jel se sám na ten jev podívat. Nic o tom neví. Pak by tedy muselo jít o bahenní proces, kdy zhusta odchází plyn, neboť Sádky jsou značně zanešené. Rybník se totiž po „odborné“ opravě kanalizací nedá vůbec vypustit, protože je propust hluboko v bahně. Někteří Břevnováci ale tvrdí, že je na dně několik utopených rybářů, co šli večer ze schůze z hospody z Klášterního šenku, jiní namítají, že tam žijí spíše rákosníci bez trvalého pobytu. Včera se na břehu dušoval jeden známý pamětník, že tam dole viděl břevnovského hastrmana, který se jmenuje Věny a kterého prý odtud vyhnaly RG v roce 1945 a že se vrátil, když se ty Sádky nedají vypustit. Podivné bubláni zatím zůstalo nevysvětleno.

• **Na výstavu do Hvězdy určitě přijďte.** Pro letošní sezónu otevřel Památník národního písemnictví ve Hvězdě výstavu nazvanou Cesty na Parnas s podtitulkem: kam se chodilo v Praze

pokračování na str. 6



STK • EMISE HOROMĚŘICE



BEZ
OBJEDNÁNÍ

♦ motocykly ♦ osobní ♦ nákladní ♦ autobusy ♦ traktory ♦ IDV – dovozy, přestavby

Jistab
STK HOROMĚŘICE
STK HOROMĚŘICE
252 62 Horoměřice
Suchdolská 682
– hranice Prahy 6

Po – Pá 6.15 – 18.00, So 8.00 – 12.00

☎ 220 970 079, 220 970 080

www.jistab.cz • e-mail: stk@jistab.cz

Možnost sjednání povinného ručení.



SLEVY pro:
držitele ZTP,
autoškoly,
TAXI,
záchrannou
službu...

**Další služby
v areálu:**

- Čerpací stanice ÖMV
- Autoservis

pokračování ze str. 5

za múzami. Výstava je v prvním patře letohrádku a v jednotlivých křídlech jsou zajímavé kapitoly spojené s literáty 19. a 20. století. Jsou tady představeny salony Růženy Svobodové, Anny Lauermanové U Salmů, U Staňků a jiné, literární kavárny a hospody, včetně malých pražských pivovarů, kde se scházely kulturní špičky Prahy. Ještě dnes v podvědomí Pražáků zůstaly legendární bohémské hospody, které už léta neexistují: Jedová chýše, Unionka, U Ježíška a mnoho dalších. Výstava je vybavena nejen množstvím fotografií, ale též osobními předměty řady známých autorů, nábytkem, obrazy, oděvy. Pro nás starší je výstava pěkným opakováním literární historie, pro studenty je to přímo bonbónek. K letní vycházce Hvězdy výstavu vřele doporučujeme, ale udělejte si jen na prohlídku alespoň dvě hodiny času. Nebudete litovat.

● **O Dračky je zájem.** V závěru roku bude v ulici Na Dračkách ve Střešovicích otevřen dům pro důchodce nazvaný Nová Ořeškovka, který nechala postavit m. č. Praha 6. V domě bude 53 pěkných bytů různých velikostí a přihlášky jsou již několik týdnů v Informačních kancelářích Prahy 6. Žadatelé však musí splňovat řadu pod-



Z divadelního festivalu Teatruchu U Kaštanu 19. a 20. května. Nad dobou heroického budování socialismu zamysleli se a zaštkali mladí členové souboru Výhodná kráva při představení: 50-70-90 aneb všechno už tu bylo. Bylo to veselé a pro nás starší smutné, protože jsme to prožili a – nebylo to zas takové divadlo.



Spokojený ředitel gymnázia na Petřinách J. Benda při vyhlášení tomboly v Salesiánském sále v Kobylsích při Akademii, kterou se gymnáziu podařilo obnovit. Jak se zdá, v ročnících se opět urodilo. Rádi připomínáme tamní Anglické divadlo, časopis Listí, Bednu – Ednu, vlastní muzikál Byl jednou jeden král aj.



Ve čtvrtek 14. června přijal starosta Prahy 6 T. Chalupa ředitele Ústřední vojenské nemocnice v Praze plukovníka Štefana Brunclíka, aby mu předal Děkovný list jako ocenění za dlouholetou kvalitní péči o pacienty, která byla uznána i v mezinárodním měřítku. Vojenská nemocnice je spádovým zdravotním zařízením pro všechny občany Prahy 6.

míněk, jež jsou v přihlášce uvedeny: minimální věk 65 let, bydliště v Praze 6, uvolnit obci dosud užívaný byt atd. O přihlášky, které se musejí podat do 16. července, je velký zájem.

● **Myslivci v Praze 6.** 13. června se konal v aule ČVUT v Dejvicích výroční sněm Českomoravské myslivecké jednoty, která působí v administrativním obvodu Prahy 6. Jednota má 422 členů, na členských příspěvcích vybráno 186 750 Kč, z toho téměř sto tisíc odvedeno na ústředí a pojištění členů. Zbývá dosti málo na každoroční bohatou činnost, která s mysliveckou prací souvisí a je těžko zastupitelná. Na jaře a na podzim jsou pořádány pro členy a veřejnost svody různých druhů psů, konány zkoušky, pořádány střelecké soutěže, konány kurzy pro nové adepty myslivosti, jejich přezkušování, zvyšování kvalifikace atd. Velmi významná je práce s dětmi. V Praze 6 po léta působí oddíl Bobří při myslivecké jednotě, což je asi tučet mladých ochránců přírody, z nichž se obvykle stávají příští adepty myslivecké práce. Přirozená činnost myslivců revíru, ochrany, lovu a odchytu zvěře, je soustředěna do oblastí Šárky, Horoměřic a Velkých Přílep a kancelář jednoty je v areálu Zemědělské university v Suchdole. Pro zájemce o myslivost jsou však dveře všem otevřené.

● **V Galerii Chodba** m. č. Praha 6 v prvním patře úřední budovy konala se v minulých týdnech zdařilá výstava fotografií Vlastimila Malého: Břevnovský klášter a okolí. V. Malý se podílel na fotografiích ze současnosti při tvorbě Knihy o Břevnově.

● **ZUŠ U Dělnického cvičiště oslavila své přejmenování na ZUŠ Jana Hanuše.** Základní umělecká škola U Dělnického cvičiště v Praze 6 – Břevnově uspořádala při příležitosti svého přejmenování na ZUŠ Jana Hanuše dvě zajímavé kulturní akce. První z nich byl Slavnostní koncert, který se konal dne 6. června v sále Martinů Hudební fakulty AMU na Malostranském náměstí. V rámci koncertu věnovaného počtě Jana Hanuše vystoupil smyčkový orchestr Pražské konzervatoře, o zbytek celého programu se postarali žáci břevnovské hudební školy. Sólistkami byly violoncellistka Kristina Vocetková a houslistka Anna Bartoňová, svoji originální skladbu představil Tomáš Pilař, žák kompozice ze třídy Libora Ščerby. V druhé části koncertu patřilo pódium pěveckému sboru Carillon s uměleckou vedoucí a sbormistryní Leonou Salákovou. Na koncert byla pozvána rodina Jana Hanuše, jeho manželka Anna Hanušová, zástupci odboru uměleckých škol Magistrátu hlavního města Prahy a městské části Praha 6. Druhou výjimečnou akcí při příležitosti přejmenování hudební školy byla vernisáž výstavy, která se uskutečnila 7. června v budově školy v Břevnově. Byla zde představena expozice, jejímž cílem je seznámit veřejnost s osobností hudebního skladatele Jana Hanuše. Škola získala cenné exponáty od Ivana Hanuše, syna Jana Hanuše – faksimile kompozic, fotografie, vydané notové materiály, zápisky k tvorbě a další. V rámci slavnostního setkání vystoupili žáci hudební školy. Mezi pozvanými hosty byla opět rodina Jana Hanuše, zástupci Magistrátu hl. m. Prahy a městské části Praha 6.

● **Z Liboce (Ing. Emil Morys). Společenství vlastníků** jednotek domů Pavlovská a Ruzyňská patří mezi velká společenství a má asi 102 bytových jednotek. Výbor společenství má 11 členů. V dubnu a květnu probíhalo zateplování domů polystyrenem Orsil. Zateplování prováděla pražská sro DKS z P5. Výbor se scházel denně, neboť musel operativně řešit vyskytující se potřeby se stavbou. Stavbaři zateplovali i lodžie domu. Shromáždění vlastníků určilo, že vlastníci mohou navrhnout zbarvení omítky. Výbor konstatoval, že vlastníci nepodalí v termínu návrhy, a proto se barevnost provedla podle návrhu architekta p. Sekala. V domech se objevou

valo zatékání spárami mezi panely. To museli stavit před zateplením opravit.

● **Na okraji – Petřiny** od č. 2 do 16, začala Skanska s výkopy vozovky pro vodovod DN 100. V květnu se to protáhlo do ulice Štolbovy. Ta byla uzavřena, místy zavalena zeminou a teprve v červnu se práce dokončily asfaltováním vozovky.

● **V polovině dubna** zažil Břevnovský klášter vystoupení žáků taneční školy ZUŠ Nad Alejí. Název vystoupení – TANEČNÍ MALÍČKOSTI. Choreografii zpracovala bývalá taneční umělkyně pí Jana Kitnarová. Klavírní doprovod p. Jiří Rosol. Vystoupili žáci 1. až 7. ročníku za plně obsazeného Tereziánského sálu (ještě byl nedostatek míst). Excelovala zákyně 7. ročníku Alexandra Bourlox a vystoupení umocnili studenti konzervatoře, bývalý žák ZUŠ Nad Alejí, Michal Krčmář s partnerkou Hrbkovou. Předvedli balet DON QUICHOTE (L. Minkus). Balet dětí zaujal LOUSKÁČEK (P. I. Čajkovskij), ZE STUDENTSKÉHO ŽIVOTA (B. Smetana) aj. Velmi dojmavé bylo vystoupení nejmladších, 1. a 2. ročníku. Je třeba takovému představení doporučit rodičům děvčat, aby poznali jak je možno zkultivovat život a povahy pozdějších dívek.

● **29. 4. souběžně s probíhajícími oslavami** v Břevnově u Markéty uspořádala Pražská deník před Delvitou Petřiny od 15 h., náborový mítink. Bohužel nemohlo se sejít mnoho lidí, a tak to byla jen málo navštívená atrakce. Hrál tam Břevnovská kapela. Motem mítingu byl: „Obyvatelé Petřin nemají kde nakoupit“. Dle názoru pisatele téma postkomunistických ideí. K tomuto vystoupení p. starosta Chalupa a vysvětlil, že obchody zřizují podnikatele a že je potřeba přesvědčit podnikatele. Pisatel doplňuje, že na Petřinách zkrachovaly obchody: Na konečné Meinl, v Bruncvíkové ulici, Na okraji 2 prodejny. V současné době jsou potraviny v Delvítě, Normě a ve Stamicově ulici, řezník v Čilové ulici. Dále zeletinové stánkaři u pošty i poblíže Delvity.

● **Setkání farnosti v Malejově** pod názvem GENERACE RUKU V RUCE dne 13. 5. si uspořádali věřící z Liboce dopoledne po mši svatě. Setkalo se jich na 150 věřících. Setkání řídil otec Gorazd.

● **Sokol Liboc** má nedostatek zájemců o cvičení na trampolině. Rodičům se jeví tento cvičební obor velmi nebezpečný, a proto nábor stále probíhá.

● **V Liboci v Pelikánově ulici** č. 2 se objevila provozovna PRÁDELNA, mandlování a žehlení. Podnikatel p. Chrbolka.

● **Nový bytový dům** ve Stamicově ulici má již polovinu bytů prodánu a probíhá ještě doprodej.

● **Dříve nevýznamná ulice** Krajná v Liboci se díky Rezičenčí čtvrti stala exkluzivní širokou ulicí s 11 parkovacími místy v zálivu. Rovněž zmizely z ulice Za Vokovickou vozovnou základy zastavení. Bylo též zrušeno provizorní betonové parkoviště v ulici U kolejí. Pozemek parkoviště byl osázen trávou a bude tam opět fotbalové hřiště pro okolní děti. To vše je důsledek zakončovacích prací NOVÉ LIBOCE. Tam se pomalu začínají stěhovat partaje. Zatím je jich málo. Pravděpodobně je to odvislé od kolaudačního řízení. Z rezidence je překrásný panoramatický pohled na Libocký kostel a oboru Hvězda. Bohužel pohled na Libocký rybník milovníka pořádku chmuří, že rybník má nedbale nastavený kbel a hladina je asi o 30 cm nižší. Bude nižší výnos ryb a rychlejší zanášení při případných vedrech.

● **V květnu měli** v Libockém kostele velkou svatbu Libočka. Ten sibral nevěstu francouzského původu. Svatebního obřadu se zúčastnilo asi 150 věřících. Příbuzní nevěsty z Francie byli pozváni k ubytování Na Petřinách v nezatepleném domě. Při příjezdu viděli dům a prohlásili, že to je sovětská architektura a oni tam bydlet nebudou. Odstěhovali se do hotelu Hvězda a Penzionu UBM.

● **Poslední den** v květnu měli shromáždění vlastníků Společenství Na Petřinách č.90. Vlastníci se radili o plánu oprav na r. 2007. Nemohli se ujednotit, zda zateplovat dům nebo vyměňovat plastová okna. Několik z nich nechťelo ani jedno ani druhé. Byli to staří lidé, kteří namítali, že oni to z důchodu nezaplatí a půjčovat si nebudou. Shromáždění se neusneslo. Zajímavé, z pohledu pozorovatele, bylo vystoupení mandátové komise, která nepřiznala účast vnukovi majitele, protože měl plnou moc k zastupování na dobu neurčitou s neověřenými podpisy. Rozsekli to přítomní, kteří odsouhlasili, že zástupce může být přítomen, 95 % hlasů.

● **Dne 5. 6.** mělo místní sněm sdružení ODS Petřiny pod řízením Ing. Kousalíkové. Přijali usnesení zaslat blahopřání ke sňatku novomanželům předsedou OR ODS p. Chalupovi a manažerem oblastní ODS sl.Tůmové. Ti manželský slib vykonali dne 1. 6. 2007 v bazilice sv. Markéty Břevnovského kláštera.

● **V prvním pololetí letošního roku** představilo Ministerstvo práce a sociálních věcí nový koncept služeb zaměstnanosti a dalších sociálních služeb. Cílem tohoto projektu je vybudování, a v roce 2009 uvedení do života, nového úřadu zaměstnanosti a sociálních služeb, který umožní kontakt občanů, žádajících o některou ze sociálních dávek, na jediném místě ze kterého budou rovněž tyto dávky vypláceny. Současný systém poskytování jednotlivých dávek je nejednotný a roztržštěný. Úřady práce vyplácí podporu v nezaměstnanosti a dávky státní sociální podpory (mimo Prahu, kde tyto dávky stále vyplácí pověřené úřady městských částí). Úřady městských částí nyní vyplácí sociální dávky podle zákona o hmotné nouzi a zákona o službách. Rovněž zajišťují agendu sociálně právní ochrany dětí. Z uvedeného vyplývá, že stát řadu svých agend v sociální oblasti přenesl na obce, které tyto agendy neúnosně zatěžují. Proto by do budoucna v nové vytvořeném úřadu, měla všechny tyto agendy převzít stávající síť 77 úřadů práce v ČR a ty budou rovněž tvořit základní články nově zřízeného úřadu. Pochopitelně k této změně je třeba především rozsáhlejší změna stávající legislativy i vyřešení umístění pracovišť, kde by občan na jediném místě mohl žádat o různé sociální dávky. Naznačený převod sociálních agend z obcí na stát bude zcela určitě vyžadovat vynaložení značného úsilí všech zainteresovaných ale na konci bude pro občana jednodušší a snazší přístup ke všem službám a souvisejícím sociálním dávkám.

JUDr. Pavel Rollo
● **Zprávy úřední (B. c. M. Šalek). Praha 6 je dalším místem Czech Pointu.** Pilotní provoz Czech POINT, do kterého se minulý měsíc jako třetí městská část zapojila i radnice Prahy 6, poskytuje občanům možnost získat ověřené výstupy z těchto registr: katastru nemovitostí, obchodního rejstříku a živnostenského rejstříku. Ověřený výstup je vydán na počkání, po zaplacení správního poplatku, který činí 50,- Kč za každou i započatou stránku. Platí se na místě v hotovosti. Dnes své služby pomocí Czech POINTU v hlavním městě nabízí už šest městských částí. „Centrum Czech Point má občanům především pomoci v komunikaci s úřady, protože přímo na jednom místě poskytuje ověřené výpisy z katastru nemovitostí, z obchodního a živnostenského rejstříku,“ říká tajemnice radnice Prahy 6 Lenka Pokorná. Pracoviště Czech POINT nejsou určena k nahlížení do rejstříků, ale pouze k vystavení ověřeného výstupu z příslušného rejstříku. Tento ověřený výstup se stává veřejnou listinou. Za údaje, které žadatel z výstupu získá, nese právní odpovědnost (např. ve vztahu k zákonu o ochraně osobních údajů). Žadatel musí znát určité identifikační údaje o subjektu, ke kterému chce získat výstup. *Kde můžete o výstupy požádat? Na pracovištích Informačních kanceláří Úřadu městské části Praha 6 na adresách: Čs. armády 23, Bělohorská 110 a Vlastina 888/14 (Delta).*

PORTRÉT listu



Petr HILSKÝ

Petr Hilský z Břevnova – čerstvý pětáctýřičátník, grafik, malíř a muzikant, vystudoval DAMU a je zakladatelem beatové skupiny Jam sesszer. Skupina vznikla před pěti lety náhodou: na jednu z vernisáží kreseb Petra Hilského z nějakých důvodů nedorazila pozvaná hudba, a tak parta z přítomných lidí zahrála sama, a už u toho zůstalo. Od roku 1996 absolvovala kapela řadu koncertů včetně Kaštanu, kde hraje několikrát za rok. Vedle Břevnovského chrámového sboru a orchestru, Scholy, Břevnovské kapely ZUŠ Jana Hanuše, je Jam sesszer další skupinou místní, a tomu rádi fandíme, neboť tvoří povědomí břevnovské hudební scény.

Co CZECH POINT nabízí?

1. VÝSTUP Z KATASTRU NEMOVITOSTÍ

Co dostanete:

- Úplný výstup z Listu vlastnictví k nemovitostem či parcelám v jakémkoli katastrálním území v České republice

Co potřebujete vědět:

- Katastrální území a číslo Listu vlastnictví
- Pro snímky z katastrální mapy či výpis vlastnictví nemovitého majetku v České republice je třeba se obrátit na pracoviště Katastrálního úřadu.*

2. VÝSTUP Z OBCHODNÍHO REJSTŘÍKU

Co dostanete:

- Úplný výstup z obchodního rejstříku
- Co potřebujete vědět:
- identifikační číslo organizace (IČ)

3. VÝSTUP ZE ŽIVNOSTENSKÉHO REJSTŘÍKU

Co dostanete:

- Úplný výstup ze živnostenského rejstříku
- Co potřebujete vědět:
- identifikační číslo organizace (IČ)

Kolik to bude stát: 50,- Kč za každou, i započatou stránku

KULTURNÍ SERVIS (VOSA)

◆ Ve dnech 22. až 26. srpna se v Karlových Varech uskuteční čtvrtý ročník mezinárodní soutěžní přehlídky studentských filmů Fresh Film Fest. Promítat se bude v šesti festivalových kinech, program oživí projekce ve veřejném prostoru a každý večer doprovodný program Reflectio Zone.

◆ Národní galerie v Praze – Sběrka moderního a současného umění a Správa Pražského hradu připravila retrospektivní výstavu díla Emila Filly, která se koná pod záštitou prezidenta republiky Václava Klause. Jedná se o první zevrubný přehled díla jedné z nejvýznamnějších osobností českého umění poloviny 20. století. Výstava potrvá do 31. 10. 2007, otevřeno denně včetně pondělí od 10 do 18 hodin. Na tuto výstavu se nevztahují dny volného vstupu NG.

◆ Třicet let uplynulo od smrti Jana Zrzavého, jedné z nejvýznamnějších postav českého moderního umění 20. století, který odkázal Národní galerii více než sto obrazů, patnáct set kreseb a soubor grafik. Retrospektivní výstava bude otevřena do 16. září 2007 ve Valdštejnské jízdárně. Komentované prohlídky ke dni volného vstupu: 1. 8. 16.30, 5. 9. 16.30. Kalendář 2008 cena: 140,- Kč je v prodeji.

◆ České sklo / 1945 – 1980 Tvorba v době mizérie a iluzí. Tak se nazývá výstava ve východním křídle 1. patra Veletřského paláce, Dukelských hrdinů 47, Praha 7. Výstavu pořádá Národní galerie, Uměleckoprůmyslové museum a Museum Kunst Palast-Glassmuseum Hentrich, Düsseldorf. Otevřena je do 23. září 2007.

◆ Uměleckoprůmyslové museum v Praze a autor výstavy Jan Mičoch, kurátor sbírky fotografie UPM, si Vás dovoluují pozvat do Galerie Josefa Sudka, Úvoz 24, Praha 1 (byt Josefa Sudka z let 1959 – 1976). Výstava Jan Lukas – Fotografie 1929 – 1939 je otevřena do 2. 9. 2007 červen – září: středa – neděle 11 – 19 hodin.

◆ Při příležitosti výstavy v Uměleckoprůmyslovém muzeu v Praze vydává společnost Gallery stejnojmennou publikaci, která představuje na 335 reprodukcích více než 350 zvířat. Výstavu ZVĚRSTVO Zvěrosnubnost Michala Cihláře a Veroniky Fichterové můžete vidět do 28. 8. 2007. Návštěvní doba: úterý 10 – 19 h., středa – neděle 10 – 18 h.

◆ Nová kniha z Mladé fronty – edice Kolumbus: Hovory s kamením. Řada zajímavostí o „svatých“ horách českého národa jako je Říp či Kozákův, jaké kameny vyrábí lidské tělo, a že kámen může onemocnět. RNDr. Ferry Fediuk vám, prozradí, jak se svět kamení promítá do lingvistiky, vysvětlí rozdíl mezi horninou a nerostem, přiblíží tajemný jev metanových klatrátů a ukáže přírodu jako velkolepou laboratoř výroby hornin.

◆ Tajemství notového rukopisu České muzeum hudby, Karmelitská 2, Praha 1, pro vás připravilo výstavu, která čerpá z původních notových rukopisů českých autorů tří uplynulých století. Otevřeno denně mimo úterý od 10 do 18 hodin od 17. září 2007.

◆ Výstava JINŘICH ŠTÝRSKÝ (1899 – 1942) je prvou retrospektivou autora, který patří ke kmenovým osobnostem českého umění dvacátého století. Výstava vznikla ve spolupráci s Národní galerií v Praze. Dům U Kamenného zvonu, otevřeno denně 10 – 18 h. Praha 1, Staroměstské nám. 13.

◆ Dům U Zlatého prstenu, suterén, Praha 1, Týnská 6. Výstava BOB KRČIL se koná do 16. 9. 2007 pod záštitou velvyslanectví USA.

◆ Další výstava, kterou pořádá Galerie hlavního města Prahy, je v Městské knihovně, 2. patro, Mariánské nám., Praha 1. Můžete ji navštívit do 19. 8. 2007. HRUBÝ DOMÁCÍ PRODUKT – Závěrečná autorská prohlídka: Krištof Kintera, středa 15. 8. 2007 v 16.00 h.

◆ Výstava Ladislav Živý (1909 – 1980). Výstavu, která představí průřez všemi obdobími Živrový sochařské tvorby, připravila Národní galerie v Praze v Letohrádku královny Anny a je přístupná veřejnosti denně od 10 do 18 hodin od 19. 8. 2007.

◆ Zámek Zbraslav – Asijské umění. Zápůjčka z Národního muzea Koreje v Soulu 16. 6. 2007 – 17. 5. 2009. Výstavu Umění Koreje pro vás připravila Národní galerie v Praze a organizačně se na ní podílí Česko-korejská společnost. Tuto významnou kulturní událost podpořilo Korejské velvyslanectví v Praze a Korea Foundation.

◆ V rámci oslav 100 let Břevnova proběhne v galerii EXTRAART FOKUS Praha 6, Břevnov, Meziškolská 2, výstava „Z POHÁDKY DO POHÁDKY“.

Na počátku to byla „pouze“ myšlenka, nápad... Postupně se však dalo všechno do pohybu.

NA SVĚTĚ NEJSME SAMI

Trvalo to něco přes rok plný shánění materiálů, sponzorských darů, vyrábění různých pěkných věcí, vymyšlení her a další organizace do které se zapojilo určitě minimálně sto lidí. Uvědomili jsme si totiž něco důležitého. A sice to, že na světě nejsme sami. Všude kolem nás je plno lidí a dětí, kteří nemají zdaleka to co my a kterým můžeme pomoci, navzdory tomu, že jsme sami dětmi. Rozhodli jsme se uspořádat, oddíly Arachné a Jeleni, celodenní misijní akci a výtěžek z ní poslat hladovějícím a nemocným dětem do Bangladéše, do diecéze Mymensingh. A pak...

...Je 15. dubna 2007, den D. Naše tolik očekávaná misijní neděle. Scházíme se časně z rána, abychom připravili stoly na jarmark, stanoviště pro jednotlivé soutěže, hudební aparaturu a mnohé jiné vychytávky.

Celou akci jsme zahájili nedělní misijní mší svatou, kterou sloužil p. Jiří Šlégr, národní ředitel Papežských misijních děl v České

aneb Pomoc pro misie 15. dubna 2007

republice. Během bohoslužby nás doprovázela Hudební rytmická skupina Václav Band ze Smíchova, která hrála a zpívala vsuktu andělsky. Přinášené dary byly myšleny za celou zemi – svetr za Austrálii, rýže za Asii, ... – a spolu s tím přimluvy za daný kontinent. Při pozdravení pokoje měl každý v kostele papírové srdíčko se svým jménem a spolu s podáním ruky si vyměnil s druhým člověkem i srdíčko. Takhle se ke každému nakonec dostalo srdíčko mnohdy i s neznámým jménem a naším úkolem bylo se za toho člověka pomodlit, protože každý má přeci své těžkosti, s nimiž potřebuje pomoc.

Po skončení mše si mohl před kostelem každý zakoupit různé koláče a buchty, které k této příležitosti upekly babičky z farnosti. V klášterní zahradě byl jarmark s různými výrobky dětí z našich oddílů. A za symbolickou cenu od 5 do 50 korun si mohl každý pořídit rozličné náhrdelníky a náramky z korálků, náušnice, papírové přáníčka, ušité polštářky, papírové růže, ozdoby do květináčů, hrnečky, barevné sešity, batikovaná trička a ubrusy, kabelky, malé marmelády, moduritové postavičky, svíčky, pokreslené kamínky, obaly na mobilní telefony a spoustu dalších krásných věcí. Po celé zahradě bylo možno se účastnit her pro děti, které pořádaly členové oddílů Arachné, Jeleni a Sírúsi, a tvoření s Waldorfskou mateřskou školou Dusíkova.

Mezitím, ve dvoře v garáži za Klášterním šenkem, nám p. Jiří Šlégr přiblížoval situaci na misiích v Bangladéši a seznámil nás s Papežským misijním dílem dětí. Bylo zajímavé se dozvědět o tom, jak se v Bangladéši žije a jací tam jsou lidé.

Poté následovalo divadlo, pohádka o Ilenušce, které hráli rodiče dětí z MŠ Dusíkova. A kolem poledne se bylo možné za pavilonem Vojtěška zasytit opečenými buřty. S plnými žaludky jsme se přesunuli opět do garáže, kde jsme shlédli další divadlo. Tentokrát s názvem „Tak to teda PÁN BŮH S NÁMA!“.

Hrály ho členky oddílu Arachné a diváci se skutečně dobře zasmáli. Hned po divadle jsme se mohli zaposlouchat do veselých textů písní Ztracené kapely, která pro nás vytvořila příjemnou atmosféru s dětskými písničkami.

Pak jsme měli další možnost diskutovat s p. Jiřím Šlégrem o jeho cestě do Bangladéše, o misijním díle v České republice a dozvědět se plno zajímavých věcí. Vždyť je určitě dobré vědět co nejvíce o zemi a situaci lidí, kvůli kterým se celá tahle akce pořádala.

A tečkou na závěr dne byl koncert hudební skupiny Voda od párků.

Myslím si, že se nám podařilo to, o čem jsme něco přes rok snili. Krásný slunečný den, soutěže, hry, jarmark, diskuze, hudba. To je ve shrnutí naše misijní neděle, která se uskutečnila pod záštitou Papežského misijního díla dětí, ve spolupráci s mnoha skvělými lidmi a dětmi, kteří se na všem podíleli.

Podařilo se nám vybrat 37 353 Kč a díky Nadaci Divoké husy, která celý výtěžek zdvojnásobí, můžeme dětem do Bangladéše poslat 74 706 Kč. Jsme rádi, že všechna ta práce, vynaložený čas a úsilí, mohlo mít smysl a děkujeme Vám všem, kteří jste nám pomohli a podpořili naše snažení.

Jitka Swienteková – Sigi ©

Bud'me sami sebou

Za totality jsme žili v naději, že jednou totalita skončí a svoboda nám přinese kapitalismus, po kterém jsme toužili.

Máme kapitalismus, jde mu to u nás moc dobře – a dnes už je mu uplně jedno, kdo je u vlády – Petr nebo Pavel. Strašení s komunisty bohužel fungovalo nejen na hlupáky. V zaběhnutém kapitalismu je totiž jedno kdo vládne, hlavně když ho nikdo moc neotravuje. Kapitalismus má jediný cíl, a to je trh. Výrobky prodává a prodávat, majetek kupovat a shromažďovat. Cíle jsou to jednoduché a čistě materiální.

Naopak cíle státu jsou odlišné a přímo s kapitalistickým trhem nemá moc společného. Hlavním nezpochybnitelným cílem státu je zajistit svým občanům šťastný život, chránit je a odpovědně hospodařit na společném zděděném majetku.

Za čím se pachtí každý z nás, tak jako většina lidí ve vyspělém světě? Mít svůj prostor – své místo pohody, nejlépe domek se zahradou. V tom domku žít ve spokojené rodině, s neuštvanou ženou či mužem, vychovávat děti ke slušnosti a práci tak, aby se jim dařilo pokud možno lépe než nám. Nutným předpokladem této hezké idylly je mít práci, která mi to umožní. Práce znamená mít také odbornost a být zdravý.

Je logické, že dobrý stát má totožné cíle s cíly svého národa, dát lidem jako minimum: prostor k životu, který si mohou levně koupit, práci a tudíž dobrou péči o zdraví a kvalitní vzdělání. Je logické, že chytrý stát si volí k zajištění svých cílů jemu odpovídající nejproduktivnější ekonomický systém – a tím je pro nás bez diskuse v současné době kapitalismus.

Tak jak ekonomický systém – nemůže být cílem státu, tak nám občanům, nemůže být jedno, kdo nám vládne a jak nám vládne. Například: kapitalismus nám dává možnost efektivně vydělat peníze, ale za co ty peníze utratíme musíme rozhodnout my sami. Nezaměňujme stát za kapitalismus a kapitalismus za stát. Jsou to zcela odlišné samostatné veličiny.

Bohužel naši politici, od počátku devadesátých let minulého století tak hluboko zabředli do svých nepochopitelných představ o kapitalismu, že jim uniklo, že mají jiné cíle a úkoly než prodávat a rozdávat. Navíc prodávali místo výrobku – základní kapitál, dědictví našich předků. V době kdy si každý stát chrání tvrdě své ekonomické, uzemní a národní zájmy, my jsme byli papežtější než papež.

Stát v posledních pěti letech už jen lepší rozbítý hrnec s větším či menším úspěchem.

Jak můžeme být spokojeni, když naše země, která v 19. století byla hlavním zdrojem příjmů Rakouska-Uherska, která před druhou světovou válkou patřila bohatstvím a životní úrovni lidí na 7. místo ve světě, má dnes problém jak v příštích letech zaplatí důchodcům jejich penze. Výmluvy na nacistickou okupaci a komunistickou totalitu dávno neobstojí. Po tzv. Sametové revoluci v roce 1989 jsme my sami neodpuštělnou naivitou a důvěřivostí – prohospodářili obrovské státní majetky a srovnání s Bóloui chroumá má své opodstatnění.

Jak nás budou hodnotit naši potomci? Chytří lidé neopakují stejné chyby. Važme si a opatrujme zbytek majetku, který jsme zdědili po předcházejících generacích. Naši otcové a dědové jej museli těžce vydřít bez rozdílu původu a politické příslušnosti. Dobrý hospodář ví, že na základ svých příjmů a své nezávislosti nesahá.

Česká republika stále není na mizině. Přestaňme rozdávat, protože prodej přes současné akciové společnosti je dar a ne obchod. Nezapomeňme, že strategický význam pro nás mají: Česká dráha, ČEZ a půda, o kterou jsme usilovali a bojovali více než tisíc let. S jakou lehkostí a arogancí k našim dějinám, k našemu národu, jí prodáváme. Stát tvoří národ, jež mluví stejným jazykem a žije na půdě která mu patří.

Nenahraditelné pro nás jsou nemocnice, jejich další privatizace znamená pro naše zdravotnictví krok zpět a v budoucnu velkou zátěž pro obyvatelstvo. Pomalu si sami zlikvidujeme naši zdravotnickou síť. Proč? Naše zdravotnictví má zatím základnu, kterou nám mohou závidět Angličané, Italové atd. ... Jeho organizace a produktivita je špatná, ale to nevyřeší privatizace, to musí vyřešit stát.

Jsme seriozní, vzdělaní a chytří lidé, nenechme se, prosím, vmanipulovat do situace, že nebudeme pány ve své vlastní zemi. Pojmy jako naše země, naše republika, náš národ, naše vlast – nejsou samozřejmostí. Važme si jich, jako v jiných zemích, které jsou nám nyní vzorem.

MUDr. L. Lazarevová

ČSOB JE VLAJKOVOU LODÍ V BŘEVNOVĚ

Tuto banku nepochybně každý v Břevnově zná. Stojí na Bělohorské ve svém a je to zdejší největší bankovní dům. Také znak banky je často vidět při společenských akcích v Břevnově a je to už samozřejmé. Novinky a nabídky, které přicházejí tak samozřejmě nejsou. Musí se sdělit a nabídnout veřejnosti. Pro náš list je sdělil ředitel pobočky pan ing. Petr Ondruška.



Co chystáte na léto?

Ono chystání je dílem zaměřeno dovnitř banky a dílem (tím větším) navenek, zejména ve vztahu k našim klientům. V rámci vnitřních novinek a změn je v tomto létě na prvním místě dokončení náročného stěhování ústředí banky do nových prostor budovy na Radlické ulici v Praze 5. Dochází tak k přesunu tisíců zaměstnanců banky do historicky první ucelené a moderní vlastní budovy, která byla nedávno dokončena. Stávající ústředí banky bylo rozeseto po celém území centrální Prahy a bylo tudíž zbytečně komplikované zabezpečit funkční komunikaci, a to nejenom mezi spolupracujícími útvary na ústředí. Od tohoto historického momentu si ČSOB slibuje velké efekty zejména v podobě výrazného zvýšení efektivity práce na ústředí banky, nicméně zanedbatelný není ani nově vznikající pocit obrovské sounáležitosti zaměstnanců sdílejících po dlouhé době opět jedno pracoviště. Pokud se týče novinek pro klienty, dá se říci, že banka každý měsíc přichází tu s menší, tu s větší novinkou, kterou aktuálně promítá do tzv. ČSOB kampaně. Např. jaro je logicky zasvěceno zejména produktům spojeným s bydlením (spotřební půjčky a hypotéky). Následující léto bude zasvěceno zejména otázkám spojeným s vedením běžných účtů a souvisejících doprovodných balíčků služeb. Na základě výzkumu očekávání statistického vzorku obyvatelstva od jednotlivých bankovních účtů a podle výsledků anket prováděných mezi našimi klienty ČSOB zásadně přepracovala stávající systém bankovních kont a souvisejících balíčků služeb a tuto změnu bude našim klientům prezentovat právě v rámci nadcházející letní ČSOB kampaně. Podstatou této kampaně bude představení jednotlivých typů kont našim klientům a doporučení nejvhodnější varianty přesně podle potřeby daného klienta. Zvolením vhodné varianty totiž může dojít k úsporám klientů až o stovek Kč v průběhu jednoho roku, mottem je zejména: „Nemá smysl platit služby, které nevyužívám“. Jako třešničku na dortu na toto léto připravujeme i možnost potisku osobní platební karty obrázkem podle vlastního výběru klienta.

Jaké má ČSOB pobočky v cizině?

ČSOB je bankou působící zejména na území České republiky a na Slovensku (v SR má více než 80 poboček). Jsme největší bankou se sídlem v České republice a střední Evropě měřeno hodnotou aktiv. Na jiných územích banka své samostatné zastoupení nemá, nicméně v této souvislosti je nutné podívat se na ČSOB z pohledu začlenění do vyššího finančního celku. ČSOB je součástí KBC Group N. V., která vznikla počátkem roku 2005 fúzí KBC Bank and Insurance Holding Company a její mateřské společnosti Almanij. KBC sama disponuje dceřinými společnostmi v mnoha státech západní i východní Evropy, jmenovitě pak působí na území Polska, Maďarska a Slovinska.

Logo banky je vidět na řadě místních akcí. Můžete o tom něco říci?

Naše pobočka na Bělohorské tradičně a dlouhodobě spolupracuje zejména s místními velmi aktivním spolkem Břevnovských živnostníků, který se snaží o pozvednutí povědomí a sounáležitosti místních občanů i podnikatelů, a kterému není lhostejný způsob života zde v Břevnově. Protože se jedná o aktivitu nadmíru hodnotnou, snažíme se i my v rámci svých možností tento spolek a jeho aktivity podporovat. Již tradičně jsme zapojeni zejména do podzimního břevnovského posvícení. Udržíme i osobní přátelské vztahy s jednotlivými živnostníky a nabízíme jim individuální pomoc či poradenství.

A ještě: kdy pracuje vaše banka?

Otevírací doba na naší pobočce na Bělohorské je každý den od 9 hod. do 17 hod. (bez polední přestávky). V individuálních případech jsme schopni přizpůsobit se i našim klientům a domluvit si schůzku mimo uvedený rámec pracovní doby.



TJ Slavoj Břevnov do nové

Tělovýchovná jednota Slavoj Břevnov byla založena na členské schůzi koncem března roku 1956, kde byl řádně zvolen výbor tělovýchovné jednoty, a začala tak právoplatně existovat. Její tělovýchovná a sportovní činnost započala v tělocvičně současného TJ SOKOLA Břevnov-Hradčany v ulici Heleny Malířové 14, Praha 6 – Břevnov.



V roce 1991 byl celý objekt navrácen původním majitelům, a to TJ SOKOL Břevnov-Hradčany, a to po vzájemné dohodě obou stran.

Nejdříve byl založen odbor základní tělesné výchovy, který zahájil pravidelná cvičení dětí, dorostu a dospělých. Záměrem bylo zapojit do cvičení co nejvíce místních občanů a věnovat se tělovýchovné činnosti, která navazovala na již dobou prověřené náplně cvičebních hodin včetně nových tělovýchovných trendů, které postupně přicházely v průběhu dalších let. Odbor zde provozoval svoji cvičební činnost až do roku cca 1995.

Zároveň se vznikem tělovýchovné jednoty zahájil svoji činnost oddíl kopané, který vznikl jako nástupce po zaniklém fotbalovém klubu SK Hradčany. Nejdříve byla ustavena družstva dětí a mužů. Protože tělovýchovná jednota v té době neměla vlastní hřiště, trénovalo se a hrálo své soutěže na hřišti u Markéty a dalších propůjčených hřištích. V 60. letech minulého století dostala naše TJ do dlouholetého bezplatného pronájmu hřiště PUS, a zvýšil se tak zájem o kopanou z řad dalších zájemců. Oddíl se zaměřoval především na založení družstev žáků a dorostenců, kteří byli do budoucna základem pro družstva mužů. Tento oddíl však vzhledem k nedostatku trenérů a funkcionářů již neexistuje.

Dalším oddílem, který od prvopočátku působil v tělovýchovné jednotě, byl stolní tenis, který svoji činnost provozoval v tělocvičně v ulici Heleny Malířové 14. Ze začátku měl oddíl pouze družstvo žen a mládeže. V roce 1965 však dochází k neúspěšnějšímu období činnosti oddílu a jsou zakládána družstva děvčat a chlapců. Členové těchto družstev byli kvalitní základnou pro družstva do dalších let. Oddíl v rámci navrácení sokolovny přešel do současného TJ SOKOL Břevnov-Hradčany, kde působí dodnes.

V roce 1962 vzniká při TJ Slavoj Břevnov oddíl volejbalu, který měl ze začátku pouze družstvo mužů. S příchodem dalších kvalitních trenérů a funkcionářů nastal rozvoj tohoto oddílu a bylo ustaveno družstvo žen. V 80. letech oddíl měl i družstva žákyň, dorostenek a dorostenců, z nichž většina jsou členové tohoto oddílu do dnešní doby a účastní se mistrovských soutěží. Nejlepším družstvem jsou ženy, které hrají 1. třídu v Praze a obsadily v soutěži 2006/07 2. místo. V současné době má oddíl pouze družstvo žen a dvě družstva mužů.

Oddíl košíkové byl založen v naší tělovýchovné jednotě v roce 1967 a působí zde dodnes. Někteří hráči jsou dlouhodobými

členy tohoto oddílu a hrají mistrovskou soutěž. Další se tomuto sportu věnují pouze rekreačně a dodnes se pravidelně zdravé jádro tohoto oddílu schází v hospodě „U Drinopolu“.

Krátce po založení TJ zde působil Klub českých velocipedistů. Jeho členové dosahovali v tehdejších letech značných úspěchů, zejména na mistrovství Čech, Moravy a ČSR. V letech 1953 – 1956 se A. Pokorný zúčastnil MS a ME v krasojízdě jednotlivců a v roce 1955 se stal mistrem Evropy a držitelem světového bodového rekordu a v roce 1956 obsadil na MS 2. místo. Oddíl trénoval na letním cvičišti na Úle, které bylo počátkem 60. let postupně likvidováno, a tak činnost tohoto oddílu začala postupně zanikat.

V roce 1970 byl v naší TJ ustaven oddíl nohejbalu a jeho činnost byla pro nedostatek hráčů ukončena ke konci roku 1990. Také počátkem roku 1980 vznikl nový odbor turistiky, který se orientoval především na práci s dětmi a mládeží a to pravidelnými schůzkami, jednodenními a vícedenními výlety. V prázdninových měsících pořádal stanový letní tábor. Činnost tohoto oddílu byla rovněž začátkem 90. let ukončena pro nedostatek odpovědných cvičitelů.

Odbor Sport pro všechny, který vzešel z dřívějšího odboru Základní a rekreační tělovýchovy, patří v současné době k neaktivnějším a má největší členskou základnu v rámci naší TJ. Jeho hlavním úkolem je snaha zapojit do pravidelné tělovýchovné a rekreační sportovní činnosti co nejvíce dětí, mládeže a dospělých z Břevnova.

Zaměřuje se především na kvalitní náplň cvičebních hodin a to zejména u dětí a mládeže. Žáci, dorostenci a muži zde provozují především rekreační sporty od nejmladších chlapců, kteří se ve svých cvičebních hodinách učí základům oblíbených sportů, jako florbal, malá kopaná, basket, líný tenis, softbal, základy atletiky apod. Důraz ve cvičení je kladen především na obratnost, vytrvalost a zdatnost, ke které používá kromě zahajovacích rozvíček náčiní a v menší míře i oblíbené nářadí. Toto vše je podáváno formou zábavných drobných her. Dorostenci a muži se věnují především rekreačním sportům. Dorostenky a ženy mají své hodiny aerobiku s využitím moderních současných trendů. Dívky zde cvičí oblíbený aerobik na amatérské úrovni.

Odbor pořádá vlastní akce v rámci tělovýchovné jednoty Slavoj Břevnov, dále se členové od těch nejmenších až po dospělé zúčastňují pravidelně na akcích pořádaných Pražským sdru-

padesátky



žením Sportu pro všechny a České asociace Sportu pro všechny, kde dosahují velmi dobrých výsledků.

V měsíci červnu pořádá odbor:

- 5. 6. cyklistickou jízdu zručnosti a jízdu do vrchu pro mladší a starší žáky i pro veřejnost
- 16. 6. cyklistickou jízdu Praha – Lány a zpět pro dospělé
- 17. 6. jednodenní sjezd Berounky na kanoích pro dospělé, mládež a děti, včetně turistického pochodu (veřejná akce)
- 14. až sportovní dovolenou (Malé Svatoňovice) pro
- 20. 7. jednotlivce, skupiny i rodiny s dětmi

V 1. pololetí 2007 se naši členové zúčastnili turnajů ve florbalu, ve stolním tenise, v šachách a atletice, pořádaných Pražským svazem Sportu pro všechny:

- florbal muži a dorostenci: 4. místo
- florbal žáci: 3. místo
- šachy muži a dorostenci 1., 2. a 2. místo
- stolní tenis muži: 3. místo
- závody v atletice: *Žáci* - 3. místo mladší žáci kategorie I.
- 1. místo mladší žáci kategorie II.
- 1. a 2. místo starší žáci kategorie III.
muži - 1. a 2. místo
ženy - 2. místo

Výkonnější členové se zúčastňují celorepublikových sportovních akcí a závodů, zejména mistrovství ČR v silničním běhu Běchovice, terénního běhu Velká Kunratická, běhu Olympijského dne, apod.

Dívky našeho oddílu dětského aerobiku se pravidelně zúčastňují závodů v Petřínském poháru v amatérském aerobiku a dosahují vždy dobrých výsledků a nejlepší postupují do užšího finále. V loňském roce vystupovaly na tradičním Břevnovském posvícení, kde předvedly svoje skladby, se kterými se soutěží v aerobiku na různých závodech.

Dvě naše cvičitelky aerobiku byly vybrány, aby cvičily ve skladbě mužů a žen „Pohoda“ a reprezentovaly naši republiku na „Gymnaestrádě 2007“, která se koná v měsíci červenci v Rakousku.

Vzhledem k velmi dobrým výsledkům průběhu minulých let byl náš odbor Sportu pro všechny pověřen funkcí regionálního centra pro Prahu 6 na základě rozhodnutí Pražského sdružení Sportu pro všechny.

K dnešnímu dni máme celkem 375 členů a svoji tělovýchovnou a sportovní činnost provozujeme především v tělocvičně Bělohorská 7, Praha 6. Od roku cca 1972 měla TJ Slavoj Břevnov pronajatou od dřívějšího OPBH Prahy 6. V těchto letech byla provedena nákladná rekonstrukce, kterou financovaly dřívější tělovýchovné orgány. V roce 1975 byla zde zahájena pravidelná tělovýchovná a sportovní činnost. V průběhu dalších let zde proběhly další stavební úpravy za pomoci investic a dotací od ČSTV, grantů od Magistrátu hlavního města Prahy a OÚ MČ Prahy 6 a z vlastních finančních zdrojů TJ. Tato snaha o zlepšení tělovýchovného prostředí trvá do dnešních dnů. Zde je umístěna naše vývěsní skříňka, kde jsou ak-



tuální informace o činnosti, rozpis cvičebních hodin a ostatní zprávy.

V rámci privatizace byl objekt navrácen původním majitelům a od této doby máme tělocvičnu dlouhodobě pronajatou od majitelky objektu (Zelená brána), se kterou má naše tělovýchovná jednota velmi dobré vztahy.

Závěrem náš současný výbor TJ Slavoj Břevnov děkuje všem minulým i současným cvičitelům, trenérům, i funkcionářům, za jejich nezištnou dobrovolnou práci ve prospěch tělovýchovy a sportu v Břevnově. Zejména těm, kteří se podíleli a podílí na výchově nových cvičitelů, trenérů a k přípravě pro získání kvalifikačních tříd. Jejich vysoká odbornost je základem kvalitního tělovýchovného procesu do další naší tělovýchovné činnosti. Dále všem funkcionářům, kteří se podíleli v dřívějších letech na bezproblémovém fungování cvičení a sportu v naší tělovýchovné jednotě. Dále funkcionářům současným, kteří to v nových podmínkách nemají zrovna lehké. Nelze zapomenout i na ty, cvičitele, trenéry a funkcionáře, kteří již nejsou mezi námi a bez jejichž obětavosti by naše tělovýchovná jednota v současné době neměla tak kvalitní základ pro provozování tělovýchovné a sportovní činnosti.

Za TJ Slavoj Břevnov H. Pešičková

**Jarmila
Häringová:**

JEDNA ABSTINENTNÍ

*Můj myslivec není černý,
ten je zrzavý,
tříkrát denně z jeho číše
piju na zdraví.*

*Můj myslivec umí vzbudit
dobrou náladu,
sivá vodka nezůstává
za ním pozadu.*

*Lepší jste než všichni chlapi,
drazí přátelé,
pospolu jsme vždycky myslí
jenom veselí.*

*Vám se oddám na severu
jako na jihu –
po smrti mě stejně dají
zase do lihu.*

**Mladý
sloupek**



Přemysl Syblík: Byl jsem žákem Jarolíma Adama.



Mezi námi v Břevnově VII.



Na jednom ze setkání pražských poválečných krasobruslařů zač. 90. let. Zleva: Josef Dědič, třetí zleva Drahuše Hájková, uprostřed v károvaném saku Ája Vrzáňová, po její pravici Všečeková, po levici v brýlích Dáša Lerchová, Menšíková-Vlková, Jitka Potůčková a Štětková-Bohdanecká. V pokleku zleva: P. Syblík, Míla Kačerová a Jan Knapeš.

Skupina břevnovských krasobruslařů vedených Jarolím Adamem na kluzišti Poštovního úřadu šekového (PUŠ) na Strahově. Zleva řada: Radka Baborová, Krofta – funkcionář ze „Šekáku“ (Závěrka č. 1), Dobromil Váňa, Marta Krupková, pozdější výborná rychlobruslařka, uprostřed Jarolím Adam, krasavice Čechová, provdaná Folprechtová, Miloslav Váňa (?), v bílé čepici Umlauf, který si stoupal na špičky bruslí, aby byl větší, muž v klobouku zaměstnanec PUŠ ze Šekáku p. Chmelík, v popředí chlapec s kravatou Přemysl Syblík.

Přemysla Syblíka potkáte na Bělohorské každý den. Z jde pro noviny, nakoukne do Informační kanceláře Prahy 6, pozdraví se s Břevnováky. A jde se popat ještě k Frantovi Kubínovi na jeho zdraví, protože už dlouho stoná. Pan Syblík nemusí pospíchat. Má čas, narodil se 18. 2. 1926 ve zdejším usedlosti Knaislovka a poznal kousek jiného světa.

„Jednou mi táta koupil brusle. Bylo mi pár let a chodili jsme na Pivovarský rybník. Nejprve jsem lezl po kolenou, ale když mi kolena začala pořádně bolet, tak jsem se postavil a – šlo to. Táta bruslil rád, hrál hokej za SK Břevnov a s ním Dobr, Randák a další místní hráči. Ledových ploch bylo v Břevnově hned několik a mohli jste si vybrat. Bruslilo se ve Šlikovce, na PUŠI, na letním sokolském hřišti, kde byla ohřívárna a nářadí pro úpravu ledu. Zde moje maminka vařila pro zájemce čaj. Tím, že si maminka takto přivydělávala, já trávil na ledě celé dny a bruslení doslova propadl. Tenkrát tady hrála reprodukováná hudba, chodilo sem mnoho mladých a také pan Jarolím Adam, který měl ve Šlikovské ulici soukromé kluziště. Stal jsem se jeho žákem, neboť vytvořil skupinu 6 – 7 pánů, které učil správně bruslit a tančit na ledě. Už tenkrát jsme věděli, že ačkoliv byl starší pán, uměl velmi dobře bruslit, znal různé figury, lehce tančil při hudbě – např. zdánlivě jednoduchý, ale značně obtížný čtrnáctník – kroky valčíku. aj. Myslím, že pan Adam předběhl svoji dobu. Měl talent, dnes by asi jako mladý nechyběl v reprezentaci krasobruslařů, Jeho vzor však určil moji životní dráhu.

Když jsem v Břevnově vychodil školu, šel jsem se učit mechanikem k firmě bíř Vynopalové v Modřanech, jež vyráběla letecké přístroje. To mě bavilo. Byla to jemná, přesná práce a k tomu se také každý nedostal. Jenže jsem byl blázen do bruslení. Dostal jsem se na Štvanici do HC Stadion a začal tvrdě trénovat základy sportovního krasobruslení mužů, povinné cviky, nové skoky. Brzy jsem se také seznámil s tehdejší krasobruslařskou špičkou: Ájou Vrzáňovou, Knapešem, Dědičem, Všečekovou a dalšími, a začal pilovat dvojité axely, salchovy. Šlo mi to. Jenže



Pražská Štvanice, 40. léta. Probíhají ranní tréninky krasobruslařů. Na snímku je Přemysl Syblík v zakloněné figuře Mondú, neboli měsíce, jeden z velmi obtížných prvků mužů, který p. Syblík zvládal bezvadně.

jsem musel trénovat denně a denně také jezdit do Modřan do práce. Naštěstí když vedení firmy vidělo, že to myslím se sportem vážně, byly mi tolerovány pozdější nástupy do zaměstnání. A tak můj den začínal cestou brzy ráno z Břevnova na Štvanici, pak do Modřan a zpět domů. To jsem byl již platným členem krasobruslařského oddílu Sokola Praha 1 a začal jezdit na závody. V roce 1950 jsem se stal v Ostravě na přeborech juniorským mistrem republiky.“

Nadějnou kariéru reprezentanta Československa v krasobruslení však Přemysl Syblík vzdal. Jak sám říká, neměl takové zázemí jako třeba Ája Vrzáňová, musel se sám žít. Využil nabídky a v roce 1953 vstoupil do Krasobruslařského uměleckého souboru, který se o něco později změnil na první pražskou lední revue. Přemysl Syblík se stal profesionálním komikem na ledě, což byla v 50. letech věc neznámá, kterou předváděli dva – tři lidé v republice. Komici vyplňovali program sportovních akcí na zimních stadionech a pan Syblík rád vzpomíná, jak s kolegou Janem Knapešem jezdili po celé republice. Např. úspěšný krasobruslař Karol Divín je zval pravidelně do Bratislavy. Vrcholový krasobruslař se vzájemně znali, jako je tomu v jiných sportech, a platí to i dnes. K pražské krasobruslařské špičce patřil z Břevnova ještě René Běhounek, jehož otec měl hospodu U Žaby na návsi. S lední revu Přemysl Syblík procestoval Evropu, i když jen v zemích bývalého východního bloku. Toho, že nevyužil nejlepší perspektivu sportovního krasobruslaře vůbec nelituje. Když byla revue v roce 1977 rozpuštěna, stal se na Strahově zaměstnancem ČSTV a řemeslo mechanika mu přišlo vhod. Na krasobruslaře ale pan Syblík nedá dopustit a věří, že ve svých 81 letech by vám na bruslích ujel. *Zpracoval Mgr. Pavel Krchov*

Z policejního deníku

1. 5. Toho rána prospali se manželé – turisté ze Západu v hotelu Pyramida. Byl čas, bylo volno. Po deváté zašli dolů do snídaňové restaurace něco pojíst a pak do Prahy. Hotelový zloděj už čekal. Kolem půl desáté se přitočil a z odložené kabelky vytáhl portmonku, kde bylo 15 eur a 2000 Kč, ledabyle sebral z opěradla židle pěkný dámský svetr a odešel – škoda: 6 tisíc. • **Do Stochovské ulice** zavítal noční bytař. Pootvěřeným oknem vstoupil do pokoje jednoho domu a odnesl elektroniku za 118 tisíc korun. • **V ulici Na okraji** nechal majitel večer stát svého Opla Vectru, ale ráno už auto nenašel. Škoda: 240 tisíc.

2. 5. Dva „tajní“ policisté v civilu odpoledne zazvonili u jedné paní v Brixho ulici. Nespěchali. Potřebovali poradit, informaci, něco vyšetřovali. Když se paní vzdálila do koupelny, rozhodli se rychle: padli snubní prsten ze stolu, sundali starý obraz s motivem „Tržiště v Dalmácii“, starožitnou vázu a zmizeli. Škoda přes 50 tisíc.

3. 5. Webkameru č. 15 na Strahově v Zátopkově ulici utrlh z kovové konstrukce neznámý zloděj a odnesl. Škoda: 10 tisíc. • **V ulici Moravanů** v M. B. zmizel do rána Peugeot Boxer bílý za 300 tisíc. • **Poblíž koupaliště Petynka** vandal urazil zpětné zrcátko u auta BMW. Škoda: 20 tisíc. • **V ulici Za Zahradou** u Větrníku stál autobus Volvo, řidič se uvnitř natáhl a tvrdě usnul. V noci přišel zloděj, vyrazil boční okénko, vyjmul navigaci a zmizel. Řidič šel ráno na policii.

4. 5. Ze stavební ohrady Na Hůrce v Ruzyni odpojena a odvezena elektrocentrála, která osvětlovala plac před zlodějí. Škoda: 55 tisíc.

5. 5. V noci přišli do ulice Zeyerova alej zlodějí benzínu. Vyhledli si červeného Formana, připravili nádobíčko, prorazili nádrž auta a vycucali na 20 l benzínu. Celková škoda však 9 tisíc. • Vedle objektu gymnázia na Hládkově, kde se dobře krade, autaři odvezli VW Bora, starší typ za 150 tisíc.

7. 5. V ulici U Petřín do ohrady staveniště Skanska zajeli zlodějí hlavním vchodem. Uštlípli zámek u vjezdových vrat, u stavební buňky a už jen nosili. Odvezli nářadí za 75 tisíc. • **Z Bělohorské 83** zmizel Opel Omega stříbrný za 150 tisíc. • **O dva dny později** autaři odvezli nový červený Renault Clio za 260 tisíc z Plojharovy ulice 7.

9. 5. Do firmy Nad Motolskou nemocnicí 2 se vypravili zlodějí po půlnoci. Vyvrátili plot, vypáčili rám okna a vlezli do kanceláře, kde byl trezor s třiceti tisíci, 2000 eur a další měny za 5 tisíc. Vše odneseno. Škoda: 103 tisíce korun.

11. 5. Na parkovišti v ulici Janouškově ve Veleslavíně si autaři vyhledli kola VW Passat. Všechna odmontovali, odvezli, disky ale položili blbě, vahou došlo k poškození. Škoda přes 25 tisíc.

12. 5. Odpoledne vyjel výtahem hotelový zloděj v Pyramidě do 4. patra a vlezl do elektronicky uzamčeného pokoje, odkud si odnesl notebook za 50 tisíc. Ještě vyjel do 8. patra, otevřel si, a z dalšího pokoje vzal ještě jeden. Poté se vzdálil. Škoda: 800 000 Kč.

14. 5. Mezi druhou hodinou noční a devátou ranní na Ladronce odmontována průmyslová hlídací kamera a 5 m měděného okapu k tomu. M. č. Praha 6 má tak škodu 28 tisíc. • **Dívka se slunila** na koupališti Petynka. Sporé plavky, pěkné tělo, taška opodál. Dva mládenci si ruče přisedli, vedli řeči a řečičky, bylo krásně. Dívka se rozhodla s jedním se projet na tobogánu, ale když už byli blízko, mládenec se náhle odpojil a vrátil se rychle ke kamarádovi. Snad nedorozumění, či co. Dívka se pomalu vrátila, avšak mládenci už pryč a mobil v její tašce opodál také pryč. Škoda: 7,5 tisíce. Šetřeno.

16. 5. Peugeot 206 šedý, odcizen v ulici 8. listopadu 22. Škoda: 180 tisíc. • **Do kabinetu francouzštiny** gymnázia Nad Alejí vlezl přes oběd zlodějíček, dveře byly jen zaklapnuty. Na stole dvě tašky a dvě portmonky s osobními doklady a penězi. Škoda: 4180 Kč.

17. 5. Jen co si odběhla vrátná ve vrátnici v ZŠ Pod Marjánkou, hned zmizela její kabelka s penězi, doklady a s platební kartou. Škoda: 3 tisíce. • **Znovu se zaslila** jedna turistka ve známé tramvaji č. 22: Belveder, Pražský Hrad, Černínský palác. Hbitý kapsář jen šmikl, rozřízl její dámskou kabelku přes rameno, a vytáhl portmonku, kde 150 dolarů, platební karty, nějaké koruny. Škoda: 32 000 Kč.

19. 5. Na parkovišti autobusů v hotelu Pyramida zaroloval turistický bus z Itálie, hosté vystoupili, řidič ještě procházel uličkou, zda tam někdo něco nenechal. Vše v richtíku. Když se vrátil k volantu, jeho příruční taška na háčku otevřená, prázdná; byly tam doklady, řidičák, platební karty, něco peněz atd. Škoda: 15 tisíc. • **Před polednem** vyšlápala si na kole jedna paní z Petřín, nakoupit do prodejny

Norma. Když nakoupila a zamířila ke stojanu, bylo kolo pryč. Škoda: 1700 Kč.

20. 5. Do obchodu Galerie Granet Amber v přízemí hotelu Pyramida zavítali zlodějí. Rozbili výlohu a tu zcela vyklidili. Byly zde stříbrné a jantarové šperky za 60 tisíc, škoda na výloze 30 tisíc.

21. 5. Zahluobaná turistka jela tramvají č. 22 do Břevnova do hotelu Pyramida, ledvinku u pasu, fotoaparát přes krk. Profesionální kapsář si aparát vyjmul z pouzdra a vystoupil. Škoda: 17 000 Kč.

24. 5. Z oploceného pozemku Bělohorská 52, ze strany ulice Pod Marjánkou, odvezen motocykl Suzuki SV 650 za 113 tisíc, z ulice Farní 17, ze zahrady domu stroj Hyosung SF50 za 40 tisíc.

28. 5. Specialisté na stavební nářadí vnikli sklepním okénkem do rekonstruovaného domu Na Zástřelů 42 a odtud vynesli vybrané nářadí za 90 tisíc.

29. 5. Do stavební buňky Na Petynce 22, sloužící jako sklad, vnikli jiní zlodějí a odnesli odtud sadu disků a nových pneumatik za 100 tisíc.

30. 5. Těžký stroj Kawasaki ZZR 500 černý, starší výroby, odvezen z ulice Bělohorské 76. Škoda: 40 tisíc.

1. 6. Zánovní přívěsný vozík za auto odvezl si neznámý autař, přestože ho majitel nafest přivázal řetězem ke kanálu. Stalo se v Boučkově ulici č. 9. Škoda: 6 tisíc.

3. 6. Do Sunny baru za Pohořelcem 21 se vloupali zlodějí skrze okno. Vzali alkoholy, 5 tisíc na hotovosti, nějaké to kuřivo. Škoda bra-tru za 73 635,- Kč.

4. 6. Když taxikář J. V. přivezl odpoledne do Břevnova jednoho pasažéra a požádal o úhradu 320 Kč, zákazník se na něj zle obořil, pohmoždil mu pravou a zlomil levou ruku. • **Zlodějí kovů** utrhli kus okapu i s kolenem v ulici Na Zástřelů 9, a ještě poškodili omítku. Škoda: 10 tisíc.

6. 6. V ulici Na Břevnovské pláni prorazili zlodějí paliva nádrž Octavie modré a vycucali naftu asi za 900 korun. Celková škoda však 13 890 Kč.

7. 6. Denní bytaři dopoledne vypáčili přízemní okno bytu na náměstí Před bateriemi, prohledali skříně, zásuvky, věci vyházeli na podlahu a pak vzali 500 eur, 40 tisíc na hotovosti, starožitnosti a elektroniku. Škoda za 200 tisíc. • **Do přízemního bytu** v ulici Na Klášterním se dostal jiný bytař rozlomením vložky FAB. Vše vyházeli, pak vzal tři zlaté prsteny, náhradní klíče od auta, elektroniku a poroučel se. Škoda: 20 000 Kč. Hrozí jim vězení.



Z naší a vaší korespondence

Připomínky k problematickým názvům ulic v Praze 6.

Vážená redakce, dovolil bych si několik poznámek k tzv. problematickým ulicím a k řešení přejmenovat či nepřejmenovat.

Janouškova – vůbec by mě nenapadlo, že je pojmenována po Janouškovi, jak je uváděno, ale že nese jméno po významném čs. generálovi. Generál Janoušek byl mezi generály, kteří uprchli do Francie, aby byli nápomocní při organizaci armády. Stačí dokumentaci změnit v archivu a název ulice ponechat. Generál Janoušek si to zasloužil.

Chaloupeckého – rovněž stačí provést archivní změnu, neboť jsem měl zato, že se jedná o významného českého očního lékaře Jindřicha Chaloupeckého (20. 10. 1864 v Praze). Název ulice by mohl být rovněž ponechán.

Jilemnického – Jilemnický Jan – pseud. Jana Herzoga (1802 – 1840), českého spisovatele žijícího na Slovensku. Přispíval do soudobných časopisů. Roku 1830 ve Vídni se poděpsal po svém rodišti Jilemnic. Rovněž stačí archivní změna. Název ulice ponechat.

Boučkova – JUDr. Bouček Václav – český právník a politik. Nar. 5. 5. 1869 v Praze. Redaktorem „Právnických Rozhledů“. Spisy: *Ochrana ctí dle práva anglického* (1904), *O svobodě náboženské a volnosti přesvědčení* (1904) aj. Název ulice rovněž ponechat. V časopise 6 oznámil změnu, či jména neso. Občané to jistě přijmou s kladnou odezvou.

Pozn.: jsem ochoten ke spolupráci. Otakar Našinec, Břevnov

SPOLEČENSKÁ KRONIKA

Narozeniny – jubilea – přání

Květen – Srpen 2007

Přejeme všem jubilantům stále a pevné zdraví a trvalou Boží milost. Těm starším pak hodně sil, aby tu ještě dlouho zůstali s námi.

Květen 2007

Ing. Karel Morávek, Břevnov	13. 5. 1920
Oldřich Hronek, Břevnov	21. 5. 1920
Marie Podborská, Břevnov	16. 5. 1927
František Feňo, Břevnov	8. 5. 1939
Ing. Josef Kos, Břevnov	15. 5. 1945
Josef Havlík, Břevnov	9. 5. 1946
Jiří Zahálka, Břevnov	31. 5. 1952

Červen 2007

Václav Kadeřábek, Břevnov	19. 6. 1921
Jaroslav Neumann, Břevnov	19. 6. 1922
Zdeňka Lacinová, Břevnov	5. 6. 1925
Eliška Ratajová, Břevnov	13. 6. 1928
Ing. Václav Smělý, Střešovice	21. 6. 1929
Milada Šlapánková, Břevnov	9. 6. 1931
František Novotný, Břevnov	15. 6. 1931

Červenec 2007

Vlasta Voráčková, Břevnov	9. 7. 1909
Marta Rubešová, Břevnov	17. 7. 1920
Jiří Winter, Střešovice	12. 7. 1924
Ing. Břetislav Halášek, Břevnov	7. 7. 1928
Tomáš Chalupa, Břevnov	3. 7. 1974

Srpen 2007

Blanka Prágllová, Břevnov	9. 8. 1926
Marie Čapková, Břevnov	11. 8. 1926
František Kubín, Břevnov	25. 8. 1928
Ing. Roman Pýcha, Malý Břevnov	23. 8. 1934



CHVÍLE S KŘÍŽOVKOU

Kdo jde kolem drátěného plotu Klášterní zahrady, která se tím rozděljuje na horní a dolní, dojde k velkému zelenému plácku. Je postupně zavážen listím. Škoda. Pláček byl zbudován před zhruba 70 lety Benediktiny a skauty – pracoval na něm mimo jiných i nedávno zemřelý bratr Ivan Ringl – a pláček měl svůj specifický účel. K čemu sloužil a co byl původně, to se dozvíte v tajence dnešní křížovky.

Pomůcka: bjb, apo, lion, or	amer. stát	primát	pohovka	tuna	podzim. květina	vodní živočich	seriál. postava	předlož.	hud. souzvuk	●	lidové zbraň	Emil	●	chorvat. letovisko	prout. nádobu	předlož.	zvenku
středoamer. stát										předlož. st. SPZ Ostravy			nádoba u studny kůň				
filipín. sopka				potomek Ota				kujný nerost				prací prostř. opak jemného				Nina ukaz. zájmeno	
chem. zn. dusíku		1. část taj. ohraz. pozemek															
armén. město				st. SPZ Rakovnicka Biotovy inic.			angl. nebo část ČR			Roklovy inic. tibet. zvíře			Šimon dělát		Eduard zn. pro deka-		světadíl
ruský souhlas			přítakání chem. zn. kyslíku			barely zájmeno					naše univerz.			nemoc silná tyč			
přátel pozdrav					st. SPZ Olomouce Eva			pohovka	spojka Prachař. inic.		hlub. záliv Tomáš					řím. 1000 řím. 5	
●	poloměr roční období		2. část tajenky výklenek													předlož. naše řeka	
muž. jméno				Nada	ném. úhoř	zdrhovadlo				a sice	tuk	pobídku					Rudolf atr. řeka
jméno Mandlové						svět. strana chem. zn. křemíku			zkr. Alabamy předlož.			Tomáš		části týdne povzděch			
koryš				3. část tajenky								zn. euhler, číslo	muž. jméno				
předlož.		MPZ Rakouska		angl. lev					části povozů				velká předšín				

Přání

24. 8. 2007 oslaví Lidmila Nováková a Bohuslav Novák z Břevnova Zlatou svatbu – padesát let společného života. Mnoho zdraví do dalších let přeje rodina a přátelé.

Vzpomínka

Před deseti lety – 12. června 1997 – tragicky zemřel ve třia dvaceti letech Pavel Krchov jnr. z Břevnova, narozen 27. 9. 1974. Kdo jste ho znali, vzpomeňte si... P. K.

Byty - výměny - podnájem - koupě

- Hledáme 2 malé byty, tj. 1 garsonku a byt 1 + 1, nebo pouze byt 1 + 1 a doplatek, nabízíme výměnou slunný byt 3 + 1 s halou, 2 balkony, 110 m², I. kat., 4. patro, výtah, sklep, na Praze 6 u „M“ Dejvická, dům se slušným majitelem (reg. nájemné). Prosíme volejte: Tel. mobil 607 968 857 nebo 606 609 566.
- ANGLIČTINA SPECIALIZOVANÁ NA ZAČÁTEČNÍKY! Individuální přístup, čas flexibilita, příjemné prostředí, 1 – 5 osob na hodině. Domluvíte si nezávaznou informativní schůzku. Tel.: 720 653 044.
- Pronajmu suterénní místnost v rodinném domku 20 m², částečně zařízenou po adaptaci. Ústřední vytápění, vařič, malá lednice, voda, WC, možnost připojení k internetu a TV nejlépa na kancelář či jinak. Cena nájmu dohodou. V Hošťálkové ul. 45, Praha 6 – Břevnov, tel. 233 354 275.

Ústav makromolekulární chemie
AV ČR v Praze,
Ateliér sochařství VŠUP v Praze
a
René Tydlitát

Vás zvou na zahájení výstavy

Petřiny 2003

(fotografie)

vernisáž 9.7.2007 v 18 hod.
9.7. – 3.8.2007
otevíráno po – pá 8-18 hod.
Heyrovského nám. 2, Praha 6
konečná tram. č. 1, 2, 18



Praha 6 v zapomenutých obrazech 116

Kdo si z Břevnováků vzpomene, co bylo u nás před šedesáti léty, nemůže vynechat okrskový slet sokolů, který právě probíhal. Secvičovaly se na něm sokolské jednoty z Břevnova, Střešovic a dalších z okolí, které se o rok později zúčastnily jubilejního X. Sokolského sletu na Strahově. Na snímcích je příchod břevnovských sokolů na shromaždiště u kláštera, které vedl osobně náčelník O. Trnobranský – první zleva s čapkou. Dále břevnovské letní sokolské cvičiště, kde okrskový slet probíhal. V pozadí jsou charakteristické topoly, na náčelnickém můstku bratr O. Trnobranský, který cvičení vede. Za ním stojí bývalá školní kaple Jubilejní školy – nyní Marjánky. Tehdy nová škola Pod Marjánkou ještě nestála a nepatřilo jí okolní hřiště. A přesto, že je dnes hřiště školní a moderně vybavené, mnozí Břevnováci na ten starý prostý plácek nedají dopustit.



REALITNÍ AGENTURA

Solo, spol. s r. o.

NÁKUP, PRODEJ, PRONÁJEM

- KOMERČNÍ PROSTORY • BYTY • RODINNÉ DOMY • ČINŽOVNÍ DOMY • CHATY, CHALUPY
- RESTAURACE, HOTELY • USEDLOSTI
- POZEMKY

169 00 Praha 6 – Břevnov, Patočkova 1953/45

tel.: 233 357 071, 233 352 063, 220 515 440

mobil: 602 361 733 • fax: 220 514 576

e-mail: info@solork.cz • internet: www.solork.cz

Hezké prožití prázdnin přeje:

PAVEL JAKL
OPTIKA – KNIHA

Praha 6 – Břevnov
Bělohorská 58
Tel.: 233 350 084



TO NEJLEPŠÍ



Potřebujete prodat byt, dům, chatu, pozemek?

RE/MAX

jistota a bezpečí v obchodu s realitami
Spolupracujte s RE/MAX !



Ing. Libuše Humplová

libuse.humplova@remax-czech.cz

731 618 384

RE/MAX Invest, Velehradská 1, Praha 3, www.remax-czech.cz, Info-linka zdarma 800 222 223

KOUPÍM
DŮM ČI POZEMEK
PRAHA 6 nejlépe BŘEVNOV
přímý zájemce, seriózní přístup
tel.: 602 631 231

NA KONEC!



Náš letní tip: kdo se vydá na cesty, měl by také alespoň jednou navštívit město Broumov a benediktinský klášter. Je přímo v centru města a je velmi krásný, stejně jako náš. – Pohodové léto, prázdniny a dovolenou vám přeje Břevnovan.